

Новая клиника открылась в Западном округе Москвы в рамках городской программы «Доктор рядом»

30.10.2014

Москва. 29 октября. – Три новые клиники открылись в Москве в рамках программы Правительства Москвы «Доктор рядом», в том числе одна – в Западном округе в районе Очаково-Матвеевское на улице Веерная (д.1 корп. 7), сообщил руководитель столичного департамента здравоохранения Алексей Хрипун. Начало работы этих новых лечебных учреждений стало еще одним шагом в реализации программы Правительства Москвы по улучшению доступа жителям столицы к качественной медицинской помощи в шаговой доступности от мест проживания.

«Благодаря программе Правительства Москвы, новые удобные клиники рядом с домом получили жители районов Южное Медведково, Лосиноостровский и Очаково-Матвеевское», - сказал руководитель столичного департамента здравоохранения Алексей Хрипун.

По условиям программы городские власти на конкурсной основе предоставляют инвесторам помещения в аренду по льготной стоимости для открытия клиник в активно развивающихся районах Москвы – там, где дефицит качественной медицинской помощи ощущается наиболее остро. В рамках программы «Доктор рядом» в этих клиниках врачи общей практики принимают пациентов по полисам Обязательного медицинского страхования (ОМС). Дополнительные услуги, например, диагностические процедуры или консультации специалистов «узкой» направленности, предоставляются на платной основе или в рамках системы Добровольного медицинского страхования (ДМС). В настоящее время партнерами компании «Доктор рядом» являются 20 ведущих страховых компаний.

Первая клиника компании «Доктор рядом» в рамках муниципальной программы открылась совсем недавно, в апреле 2014 года в активно строящемся районе Некрасовка в Юго-Восточном округе столицы. А сейчас уже десятая, юбилейная, клиника открывает пациентам двери в районе Очаково-Матвеевское в Западном округе. В планах компании «Доктор рядом» - создание в рамках программы Правительства Москвы сети из 20-25 клиник шаговой доступности и нескольких клиничко-диагностических центров.

В открывшейся на улице Веерной клинике «Доктор рядом» организована работа врачей, за помощью к которым пациенты обращаются чаще всего. Это врач общей практики (его еще называют семейным доктором), терапевт, педиатр, отоларинголог, кардиолог, гинеколог, уролог, невролог и эндокринолог. Кроме того, работают процедурный кабинет, УЗИ и кабинет физиотерапии.

Основной задачей программы «Доктор рядом» является обеспечение простого и комфортного доступа пациентов к качественной медицинской помощи вблизи от мест проживания.

В рамках программы «Доктор рядом» городские власти предоставляют инвесторам помещения для открытия клиник в аренду по итогам конкурсных процедур. Клиники располагаются в зонах шаговой доступности для пациентов, проживающих в густонаселенных, быстрорастущих районах Москвы, где ощущается дефицит доступа к качественным лечебным услугам.

Справочно:

Программа "Доктор рядом" начала реализовываться Правительством Москвы в 2013 году. Всего в рамках этой программы в Москве планируется открыть более 100 лечебных учреждений. Все они будут располагаться в наиболее населенных районах столицы. Подробнее: <http://dr.tender.mos.ru>

ООО "Доктор рядом" – создана в 2013 году компанией "Тим Драйв" и пулом частных инвесторов для участия в муниципальной программе "Доктор рядом". Компания "Тим Драйв" - создана в 2011 году командой профессиональных менеджеров, имеющих успешный опыт эффективного управления крупными компаниями. Подробнее: www.drclinics.ru, www.team-drive.ru

Адрес страницы: <http://solntsevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1380524.html>
